
Klubi mladih tehnikov

Načrtno delo
(ka) Ko zopet končujemo delovno Ieto z

mladimi tehniki, katerih delo sloni na skrbno
premišljenem delovnem načitu, vedno znova
ugotavljamo, kako bi še lahko prihranili ta ali
oni potrebni material, saj vemo, da so mnogi
mladi tehniki širom po naši ožji in širši domo-
vini vezani na finančna sredstva posameznih
učnih zavodov, družbenih organizacij in tudi na
lastna. Izračun za vsak izdelek v katerikoli
tehnicni dejavnosti pa ni ravno skromen.

Vse tiste materiale za tehnične dejavnosti,
ki so vezani na uvoz, v katerikoli stroki že,
MORAMO SKRBNO IN STROKOVNO prece-
niti in vnašati v vsakoletne delovne načrte.
Le-ti ,pa so nam kažipot za celotno delovno
obdobje, ki je vključeno v obdobje enega
šolskaga ali koledarskega leta. Naše izkušnje
iz posameznih strok tehničnih dejavnosti pa
so še kako dragocene v slehernem klubu mla-
dih tehnikov, kjer delo resnično poteka v
letnem uokiirjenem delovnem načrtu. Vsa-
kršna odstQpanja od tega pa pomenijo s-tihij-
sko trdšenje ifinančnih~sredstev in tudi pro-
izvodnih materialov.

Se"veda prav zaradi nenačrtno porabjjenih
materialov nastajajo yrzeli in pomanjkanje
na trgu, kjer pač kupi prej tisti, ki ima po-
nekod kar preveč družbenih sredstev na raz-

polago, njegova poraba pa je brez potrebne
kontrole. Temu često botruje neprimerna
strokovna usiposobljenast, tako na delovnem
mestu kot tudi v vodenju posameznih delov-
nih skupin .tehničnih dejavnosti med mladi-
no. V nobenem primeru ne smemo odstopati
od vzgojnoizobraževalniih prvin tudi pri delu
v kllubih mladrh tehnikov ali podobnih sku-
pinah! To še posebej velja, ko vključujemo
v tovrstno delo posamezne mladince! Tedaj
nam morajo 'bliti čvrsta osnova: njihovo u-
spešno delo v klulbu mladih tehnikov, ustrez-
no znanje in strokovna usposobljenost, ki je
vezana iudi na vzgojne pogoje vsakega posa-
meznika. Izkušnje so nam dokazale, da sq
prav pri tej izbiri često nastali prenekateri
spodrsljaji, ki hkrati zasenčijo tudi smernice
načrtnega dela klubov mladih tehnikov. Niti
staršem niti odgovornim ne sme biti vseeno,
KDO VODI TEHNICNO DEJAVNOST, saj
imajo pravico, da izvedo za vse njegove spo-
sobnosti in tudi izoibrazbeno obliko.

Spričo vsakdanjih qpozonl prek vseh sred-
stev družbenega obveščanja JE DOLŽNOST
NAS VSEH, DA KONTROLIRAMO SLEHER-
NA NEPRIMERNO IN NEUSTREZNO PO-
RABLJENA FINANCNA SREDSTVA iz kate-
rihkoli virov že!


